

国力简报

国力物流期刊

安徽国力物流有限公司主办 第十期

2015年4月25日



寄语

走近四月，感受四月，任清风和着花香扑鼻而来，任心情伴着阳光温暖起来，2015年的春天因此真切而动人。营运发运旺季持续进行，仓储新库又开，车辆倒短干线忙忙碌碌...工作看似杂乱，却都在有条不紊地进行当中。除了积极地运作之外，公司还收获了一系列成就：九阳优秀供应商；中国物流与采购协会常务理事单位等等，薪资调整、公司集体旅游也取得了良好效果。

发展历程 COURSE DEVELOPMENT

成为中国物流的领航者
助推中国制造引领世界

- 2001年 成立长丰县国力运输有限公司 正式踏上创业征程
- 2003年 成为三菱、海尔等制造龙头企业重要供应商
- 2005年 开始全国化的物流网络布局 成立第一个省外办事处
- 2007年 国力物流园动工兴建
- 2009年 成功上线国力物流ERP系统
- 2010年 营业额突破亿元
- 2012年 认证为国家4A级物流企业, 营业额突破2亿元
- 2014年 仓储面积达20万平米, 首次成立省外武汉仓储

众志成城 攻坚克难

阳春三月，万物复苏，伴随着春的脚步我们迎来了羊年里的第一场硬仗——节后物流发运高峰。

农历大年初六，当人们还在欢度新年的时候，我们已经返回了工作岗位，上班第一天武汉美的客户就集中发货，发运需求完全超出预期，接着其它客户均以不同的方式告知我们：三月份的发运需求将是巨大的，要求各家物流提前准备，务必完成发运任务。

三月份作为传统发运旺季，我们早已做好迎战的准备，但是从客户通知的情况来分析，今年三月的发运量将远远超过往年，摆在我们面前的将是一场没有硝烟的战役。业内众所周知，运输旺季运作的好坏，直接关系到全年的经营效益。对此，公司管理层高度重视，立即召开紧急会议，会议最后一致认定：三月份无论面对什么样的困难都要完成客户的发运任务并达成预定的经营目标，为实现年度目标奠定强有力的根基。

确定了工作方针后，营运部立即着手布署，各区域经理第一时间赶赴运作最困难的办事处，进行资源整合与人员安排；与此同时，部门为了激励大家的斗志，确保满足客户需求，开始筹划短期的激励方案并快速获得了公司的支持。

在经过同志们的艰苦努力与付出之后，三月份的成果是可喜的，27个办事处，共计发运2958车次，营业额达3500万元，创历年来的最高值，毛利指标也基本实现。

硕果的背后总会有无数的付出与汗水，在三月份的工作中涌现出了一大批“锐意进取·不畏艰辛”的典型楷模。



安徽大区：张邦群

367 车次，营业额 455 万元，每天往来于 3 个办事处之间，每天 140 公里的车程，这就是骑着小毛驴的安徽大区经理张邦群，我们都亲切的称他为“张哥”。三月合肥格力在运作前期主管一职空缺，一直由张哥代为管理，带领唯一的职员张川徽完成了现场管理员、信息管理员、日班、夜班的工作，圆满的完成了格力交给我们的任务；三月的合肥美的在运作中一职被人员欲离职问题困扰，面对美的下达的艰巨任务，张哥与办事处主管杨飞一方面力保完成美的的发运任务，一方面极力维稳办事处内部团结，殚精竭虑，最终交上了一份优异的答卷。张哥唯一对他们说的就是，要么不做，做就要做好，在外代表的是国力物流的形象，公司的形象好了才能更好的开展业务；有困难才能体现价值，英雄造时势，时势造英雄。



合肥海尔办：李丛林

328 车次，这便是合肥海尔办事处主管李丛林携其团队在三月份的战果。严重缺乏车辆资源、人手不足、发运任务艰巨，最高峰时平均每天发货 30 车以上，这都是横在眼前的一道道坎，但是李丛林同志没有退缩，积极拓展车辆资源，给队员鼓舞士气，调整团队工作状态，力争拿出最好的水平来面对三月份的发运任务。付出总有回报，作为总有收获，在三月份如此严峻的发运形势下，合肥海尔整个团队以优异的成绩完成了任务，并获得了青岛日日顺物流颁发的优秀承运商奖杯。为我们的英雄喝彩！

东南大区：李锐锋

436 车次，营业额 600 万元，是整个东南大区三月份的战绩。东南大区的灵魂人物李锐锋经理，他的团队都亲切地称他为“李总管”，是东南大区的大家长。面对艰巨的发运任务，他带领团队积极响应公司既定的方针，自己也亲自赶赴发运最困难的办事处，此时他不仅仅是区域经理，更是国力的员工，是大家的李总管，与大家同吃同睡共同奋战在发运的第一线。打电话、调车、发货，成为每日必修的功课，发运任务重，人手不够，恨不能一分钟掰成两半，整个人处于一种随时待命的状态，睡眠永远是不够的，有时骑车打瞌睡甚至差点摔下来。及时这样，也没有说过一句怨言，毅然带领他的团队圆满的完成了三月份的发运任务。



芜湖美的办：余小三

118 车次，是芜湖美的办余小三同志的答卷。自美的开办以来，余小三作为一名刚转正的普通员工就一直坚守在这个岗位上，面临三月份美的下达的巨大发运任务，而又恰逢他的老搭档突然离职，他没有退缩，而是迎难而上，艰苦奋斗，每天 7 点不到就被司机的电话叫醒，然后匆匆赶赴现场，开始忙碌的一天，直到凌晨才能带着一身的疲惫回到住处，披星戴月。休息一夜后又开始新一天的工作，周而复始，毫无怨言。他说抱怨解决不了任何问题，不要做言语上的强者而要做行动上的巨人。这就是大家口里的“三哥”，年龄虽小，但担当不小。就是这样一个瘦弱而又略带文质彬彬的邻家大男孩的坚持，带着芜湖美的办事处度过了一段艰难的时光。



芜湖格力办：操腾龙

125 车次，众所周知，格力项目白天要工作，晚上要值班，这对于物流行业来说本没有什么。但是在三月初的十余天里，由于人员未及时配备到位，操腾龙同志就像一台高速运转的机器，值完白班值夜班，累了困了就地取材稍作补充睡眠便又投入到工作当中。在采访过程中让他聊聊三月的运作情况，他只会憨厚地笑笑说：“这没什么，我做的就是很普通的事，做的就是常态化的工作，没什么好说的。”这就是典型的国力人形象，低调、朴实、不张扬，把精力用在实处，实实在在做事，真真实实做人，不因取得点滴成绩而沾沾自喜，也不因遇到困难而畏缩不前。再苦再累，他们只是觉得自己在做应该做的事，并竭力做好这份应该做的事。工作，已融入到他们的生活中去，像呼吸般自然。

营运总部：宋飞

2015 年 3 月 5 日，元宵佳节，营运部市场专员宋飞，临危受命，部门要求他去支援美的办余小三的工作。接到指令后，其它立即回家收拾行礼，当晚就与部门相关负责人一起赶赴芜湖美的的办事处，为了工作都没能与家人一起共度佳节。到了办事处后每天上午 10 点前要做好前一天所有发车的在途跟踪，接着赶去现场接车、带车、装车，下午做 TMS 系统，做各种日常报表，做完后仍旧需要去现场支援余小三的工作。他说从来不知道办事处的工作竟也是那么的庞杂和辛苦，看似简单的工作可能要面临着各种的突发情况，看似简单的工作却每天仍旧要忙碌到深夜。他说感触最深的就是办事处的饮食，由于发货量巨大，时间紧迫，三哥都是匆匆点餐，以最快的速度吃完，因为可能司机随时一个电话就要赶赴现场，为了赶时间，最常吃的就是炒面、水饺。这不禁让人感到敬佩，但又有丝丝的心疼，国力的战将们，工作重要，但身体也同样重要，请爱护自己的身体，因为这样才能打一场漂亮的持久战。对于宋飞的到来，三哥表示真是雪中送炭，正是有了他俩的努力与配合，才圆满的完成了任务。2015 年 4 月 4 日，宋飞回到营运总部，以优秀的工作表现完成了领导交代的任务。





邯鄯美的办：赵岩

210 车次，这是邯鄯美的三月份的成绩单。赵岩，一个瘦削的宿州小伙，自担任邯鄯美的办负责人以来一直兢兢业业。这是一个两个人的办事处，信息员年后就提出了离职，恰逢三月份任务量如暴雨般瓢泼而下，赵岩同志一边积极整合车辆资源一边积极协调员工心态，所有的压力都落在了他一个人的肩上，所有的努力只为度过难关。这是从未有过的任务量，这是从未有过的发运难度，仅一个月就发运了 210 车次，而整个 2014 年度的发运量才 768 车次。据赵岩同志回忆，那段时间每天都需要调十几个车，每天都有 200 多个电话，整个三月份没有休息过一天。醒着的时候，不是在厂里就是在去厂区的路上，不是在打电话调车就是在美的事业部协调发车，杭州线最多的时候有 20 余车压车、50 余车等卸。由于时间的紧迫性，衣服也没时间洗，只能堆积起来，衣服穿完了就在衣服堆里翻出一件还算干净的继续穿。面对美的巨大的发运量，面对大量的车辆缺口，面对美的的压力，面对公司的密切关注，每晚都睡不好觉，那段时间瘦了有 5 斤，这是个本就只有 110 斤的小伙。赵岩称都不知道那段时间是怎么过来的，每天就像上了发条的闹钟，只剩下了前进、前进、再前进。好在，这一切都过来了，邯鄯美的三月份以到车及时率 98.48% 的优良成绩向公司提交了他们用汗水书写的试卷。

武汉海尔：陈泉

172 车次，同样是面对着从未有过的巨大发运量，同样是面临着严重缺车的困境，同样是面对着人手短缺的现状，武汉海尔陈泉主管一力挑起大梁，带领他的团队顽强地奋战在发运的第一线。在三月份发运前期，永春物流承包的线路严重缺车，发运形势十分严峻，但这并没有打倒陈泉同志，反而越挫越勇，即使是面对恶劣的雨雪天气，仍旧奔走在各个装货现场，力求每一车完好装货，做好驾驶员安全工作，力求每一车安全到达。在艰巨的发运任务下，最终以 172 车次零事故并安全到达目的地卸货，为当月工作画上完美的句号。



当然，在三月份这个高强度的发运旺季中也有不少同事因为适应不了这样的节奏而离开了这个团队。但是想在严峻的市场竞争中胜出，就得能适应残酷的环境，也只有强者才能坚持到最后。

大浪淘沙，洗尽铅华。祝愿所有一同携手走过困境的同仁们，能够在国力提供的这个平台上前进的道路越走越远，越走越高！同时我们有理由相信，有这样一群优秀人员和“众志成城，克服难关”的精神，营运部定能战胜一切困难，完成公司交给我们的每一项使命。



合肥美菱办：王晓伟

100 车次，这就是合肥美菱办王晓伟三月上交的答卷。三月的合肥美菱同样面临着高强度的发运任务和员工紧缺的难题，公司人事部门也大力安排招聘工作，但由于种种原因新员工最终都没有留在美菱办。在这种情况下王晓伟同志一力承担起现场管理员及信息管理员的职责，夜以继日，兢兢业业，最终出色的完成了三月份的发运任务。

走近自然，国力物流徽州行

——公司组织开展员工春游活动

一年一度的国力盛宴，员工旅游又开新篇，25、26 日为期两天的徽州游。

春风和煦、阳光明媚，在此春暖花开之际，为呼吸春的气息，享受大自然的呵护，增强公司的凝聚力和向心力，4 月 25 日，公司认真组织员工外出旅游活动。

早晨 7 点，阳光明媚，柳条舒展，迎着初晨的朝阳，伴着和煦的春风，满载着公司员工的车辆从合肥



出发，直达目的地——太平湖、宏村风景区。

清澈的太平湖水、湖面如镜，确实很美，不过在中午强烈的阳光照耀下，光线耀眼，难于拍摄。如果早晨或者傍晚时来游览，一定可以拍摄出佳作来。黄山之美，不仅仅在于山，更在于人文，也是“吃”的圣地。傍晚，我们集体来到了著名的小吃圣地——老街，周末的气氛格外浓烈，不亚于太平湖的

热闹非凡，挤身人群，一不小心被身边的小吃美食吸引，回过神来便不知队伍在何方了。

太平湖、老街下来，我们浩大的队伍又步入了被誉为“中国画里乡村”的宏村。进入宏村大门放眼望去，古村落依山傍水，透着古朴与端庄，高高的马头墙，幽深的古巷，四周山色与粉墙青瓦倒映湖中，与大自然融



为一体，真乃一幅令人叹止徐徐展开的山水画卷。走过整个村落，宏村的美、宏村的静让小编有一种重归自然的感觉溢上心头……

通过此次春游活动，大家不仅欣赏了美丽的风景，放松了身心，缓解了工作生活带来的压力，同时还为大家提供了沟通交流的平台，相信在以后的工作中，大家一定会以更加饱满的工作热情投入到自己的工作岗位上，为公司的发展贡献自己的力量。

——胡其军



旅游摄影



年轻·梦想·挫折

或许我们都有这样的一个经历：在年轻的时候，我们都有一个梦想，但在实现梦想的道路上，我们可能愈是奋发向前，愈是挫折不断，以致消磨我们的斗志力。

年轻，是上天给我们最好的礼物，因为年轻我们放声歌唱；因为年轻，我们展翅高飞；因为年轻，我们斗志勃勃！因为年轻，我们满怀梦想。有梦想就应该去努力，因为在人的一生中，年轻的时候不去勇敢的努力实现梦想，也许以后就没有机会了。但是当我们努力奋斗，却发现我们总会遇到各种各样的困难和挫折，这时我们或许会想到寻找一份希望，或是得到一份有力的帮助，让自己有充足的精神，足够的理由和信心生活下去，从而克服困难，战胜挫折。

奥斯特洛夫斯基说：“人的生命如洪水奔流，不遭遇岛屿和暗礁，就难以激起美丽的浪花。”挫折对弱者来说是万丈深渊，对强者来说是成功的阶梯。挫折，在每个人的一生中不断上演。人生，对于有的人来说是枯燥无味的，对于有的人来说，它是绚丽多彩的。真正的人生是由痛苦、磨难、幸福、快乐组织起来的。巴尔扎克说：“不幸，是天才的进身之阶，信徒的洗礼之水，能人的无价之宝，弱者的无底之渊。”当遭遇挫折时，我们应该积极奋发！生活告诉我：弃妥和悲叹只会使我跌得更深、伤得更重。

贝多芬，著名的作曲家，他在梦想的道路上经历了太多太多的挫折、困难。14 岁时母亲去世，26 岁时因伤寒病失去了听觉，这对于音乐家来说无疑是致命的打击，而他面对挫折却丝毫没有退缩，他坚信“他会扼住命运的喉咙”。就这样他创作了命运交响曲！张海迪，著名作家，被誉为“当代保尔”。5 岁时因患脊髓血管瘤，造成高位截瘫，胸部以下失去知觉。虽然没有机会走进校门，却自学了小学、中学全部课程，和大学英语、日语、德语、世界语，并攻读了大学和硕士研究生的课程。同时，他还写了很多作品，代表作：《向天空敞开的窗口》、《轮椅上的梦》。张海迪虽然历经痛苦与挫折，但是她坚强、勇敢，勇于面对



挫折，她怀揣着和其他孩子一样的梦想。

梦想来源于内心的渴望，梦想生在我们年轻的生命里就应该勇敢的去追逐，不要惧怕失败、挫折。挫折是前进的阶梯，失败是成功的母亲。只要你有决心，风雨之后肯定能够见到彩虹，成功是留给有准备的人。

梦想与挫折结伴而行，没有梦想就没有挫折。因为有了梦想我们才会有斗志力，因为有了挫折，我们年轻的生命才会熠熠生辉。

——龚海波

人生需要放下的八样东西

1、放下压力

累与不累，取决于自己的心态。

心灵的房间，不打扫就会落满灰尘。蒙尘的心，会变得灰色和迷茫。我们每天都要经历很多事情，开心的，不开心的，都在心里安家落户。心里的事情一多，就会变得杂乱无序，然后心也跟着乱起来。有些痛苦的情绪和不愉快的记忆，如果充斥在心里，就会使人委靡不振。所以，扫地除尘，能够使黯然的心变得亮堂；把事情理清楚，才能告别烦乱；把一些无谓的痛苦扔掉，快乐就有了更多更大的空间。

紧紧抓住不快乐的理由，无视快乐的理由，就是你总是觉得难受的原因了。



2、放下烦恼

快乐其实很简单。

所谓练习微笑，不是机械地挪动你的面部表情，而是努力地改变你的心态，调节你的心情。学会平静地接受现实，学会对自己说声顺其自然，学会坦然地面对厄运，学会积极地看待人生，学会凡事都往好处想。这样，阳光就会流进心里来，驱走恐惧，驱走黑暗，驱走所有的阴霾。

快乐其实很简单，不要自己不快乐就可以了。

3、放下自卑

把自卑从你的字典里删去。

不是每个人都可以成为伟人，但每个人都可以成为内心强大的人。内心的强大，能够稀释一切痛苦和哀愁；内心的强大，能够有效弥补你外在的不足；内心的强大，能够让你无所畏惧地走在大路上，感到自己的思想，高过所有的建筑和山峰！

相信自己，找准自己的位置，你同样可以拥有一个有价值的人生。

4、放下懒惰

奋斗改变命运。

不要一味地羡慕人家的绝活与绝招，通过恒久的努力，你也完全可以拥有。因为，把一个简单的动作练到出神入化，就是绝招；把一件平凡的小事做到炉火纯青，就是绝活。

提醒自己，记住自己的提醒，上进的你，快乐的你，健康的你，善良的你，一定会有一个灿烂的人生。

5、放下消极

绝望向左，希望向右。

如果你想成为一个成功的人，那么，请为“最好的自己”加油吧，让积极打败消极，让高尚打败鄙陋，让真诚打败虚伪，让宽容打败褊狭，让快乐打败忧郁，让勤奋打败懒惰，让坚强打败脆弱，让伟大打败猥琐……只要你愿意，你完全可以一辈子都做最好的自己。

没有谁能够左右胜负，除了你。自己的战争，你就是运筹帷幄的将军！

不是所有的梦想都能成为美好的现实，但美丽的梦想同样可以装点出生活的美丽。

6、放下抱怨

与其抱怨，不如努力。

所有的失败都是为成功做准备。抱怨和泄气，只能阻碍成功向自己走来的步伐。放下抱怨，心平气和地接受失败，无疑是智者的姿态。

抱怨无法改变现状，拼搏才能带来希望。真的金子，只要自己不把自己埋没，只要一心想着闪光，就总有闪光的那一天。

纵观古今中外，很多人生的奇迹，都是那些最初拿了一手坏牌的人创造的。

不要总是烦恼生活。不要总以为生活辜负了你什么，其实，你跟别人拥有的一样多。

7、放下犹豫

立即行动，成功无限

认准了的事情，不要优柔寡断；选准了一个方向，就只管上路，不要回头。机遇就像闪电，只有快速果断才能将它捕获。

立即行动是所有成功人士共同的特质。如果你有什么好的想法，那就立即行动吧；如果你遇到了一个好的机遇，那就立即抓住吧。立即行动，成功无限！

有些人是必须忘记的，有些事是用来反省的，有些东西是不能不清理的。该放手时就放手，你才可以腾出手来，抓住原本属于你的快乐和幸福！

有些事情是不能等待的，一时的犹豫，留下的将是永远的遗憾！

8、放下狭隘

心宽，天地就宽

宽容是一种美德。宽容别人，其实也是给自己的心灵让路。只有在宽容的世界里，人，才能奏出和谐的生命之歌！

要想没有偏见，就要创造一个宽容的社会。要想根除偏见，就要首先根除狭隘的思想。只有远离偏见，才有人与内心的和谐，人与人的和谐，人与社会的和谐。

放下

我们不但要自己快乐，还要把自己的快乐分享给朋友、家人甚至素不相识的陌生人。因为分享快乐本身就是一种快乐，一种更高境界的快乐。

宽容是一种美德。宽容别人，其实也是给自己的心灵让路。只有在宽容的世界里，人，才能奏出和谐的生命之歌！



编审：王国庆

责任编辑：许丹、胡其军